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Pred nami je čas, 
ko prejmemo in izrečemo 

veliko želja. V letu 2023 vam 
želim, da se vam vse te želje 

uresničijo in pričakovanja 
izpolnijo.

Mojca Muršec,
odgovorna urednica

SREČNO IN ZDRAVO 2023!                   

 
Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, Kidričevo
Odgovorna urednica: Mojca Muršec 
Lektoriranje: Anita Trep
Priprava za tisk: Mojca Muršec 
Tisk: Ekart design d.o.o., Naklada: 2350 izvodov 
Spletna stran: www.kidricevo.si
Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v 
razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401. 

Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni 
presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikovanja besedil 
v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja 
avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo 
Ravnega polja lahko oddate na 

portal www.mojaobcina.si 
do 16. 3. 2023.

Novi kontakt uredništva 
glasila Ravno polje je 

urednistvo@kidricevo.si
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UVODNIK

Na letošnjih lokalnih volitvah ste mi 
znova izkazali podporo. Hvala! Rezul-
tati volitev so pokazali, da se vsi skupaj 
zavedamo, da lahko le s trdim delom, 
pogumom ter znanjem in nenazadnje 
tudi z entuziazmom posegamo po viso-
kih ciljih. 

Kot vaš župan bom vložil vso energijo v 
to, da bomo odprta, zanimiva in uspe-
šna občina ter da bo potencial občine 
in njenih ljudi prepoznan in spoštovan. 

Ponosen sem na dosežke in lovorike 
uspeha, ki sem jih dosegel skupaj z 

občinsko upravo in občinskim svetom. 
Zagotovo so investicije, ki jih zaključu-
jemo, pomemben prispevek k premiku 
razvoja in bodo v prihodnosti zaznane 
kot ključen mejnik sodobnega in kako-
vostnega bivanja v naši občini. Ponosni 
smo na dejstvo, da se kljub fi nančno 
zahtevnim in velikim investicijam v ob-
čini, katere vrednost je skupaj presega-
la 10 mio evrov, nismo zadolževali. Na 
to sem kot vaš župan še posebej pono-
sen. Ponosen na dobro gospodarjenje 
in plemenitenje našega skupnega de-
narja. 

In če prihajajo v bližnji prihodnosti časi, 
ko bo potrebno s fi nančnimi sredstvi 
ravnati racionalno in gospodarno, se 
nam z znanjem in vašo pomočjo ni po-
trebno bati za prihodnost občine. 

Ob bližajočih se praznikih vam želim 
mir in vse dobro, v novem letu pa veliko 
uspehov. Srečno!

S trudom in trdim delom posegamo po visokih ciljih

Anton Leskovar, župan Občine Kidričevo

Zahvala občanom, ki verjamejo, 
da lahko le z vloženim trudom, 
trdim delom in entuziazmom 
po doseganju najvišjih ciljev 
omogočimo kvaliteto bivanja 
vsem občankam in občanom.
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Vabljeni v Park pod tisočerimi zvezdami.
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50 let Otroške folklorne skupine Osnovne šole Cirkovce 

V četrtek, 8. decembra 2022, 
smo na Osnovni šoli Cirkovce            
praznovali 50 let delovanja 
Otroške folklorne skupine 
Osnovne šole Cirkovce. 
Ivanka Korez, ravnateljica

Cirkovški osnovnošolci plešejo v šolski 
folklorni skupini že od leta 1971. Takrat 
sta namreč Anton Brglez, vodja FS Vinko 
Korže Cirkovce, in Alojz Knafelc, takratni 
ravnatelj, ustanovila folklorno skupino 
na šoli kot podmladek odrasle, že uve-
ljavljene skupine. Prva mentorica je bila 
učiteljica Slavica Hecl. Po njenem odho-
du je vodstvo prevzela Slava Knafelc. Ko 
se je gospa Slava upokojila, je vodstvo 
skupine leta 1985 prevzela učiteljica Ma-
rija Jurtela. Sedaj sta že nekaj let vodji 
Milada Skuber, ki je prevzela starejše 
osnovnošolce, in Metka Kaiser z mlajšo 
skupino. S priključitvijo vrtca k OŠ Cir-
kovce pa imamo tudi skupino predšol-
skih otrok, ki jo vodi Monika Šešo.

Oba ravnatelja, ki sta v tem obdobju 
vodila šolo, gospod Alojz Knafelc in go-
spod Bogomir Jurtela, sta spodbujala in 
podpirala otroško folklorno dejavnost, 
ki se je čez leta spreminjala in razvijala. 
Vodje skupine so, če so želele biti v ko-
raku s kakovostjo drugih skupin, morale 
aktivno delovati na tem področju. Otro-
ške folklorne skupine so namreč nekoč 
bolj posnemale odrasle, v zadnjem 
obdobju pa se delo v njih usmerja na 
ohranjanje otroških iger in običajev. 
V ospredju je tudi ohranjanje otroških 

oblačil preteklega časa. Tudi ravnateljica 
Ivanka Korez, ki Osnovno šolo Cirkovce 
vodi danes, se zaveda pomena otroške 
folklorne skupine, preko katere je šola 
še tesneje povezana s svojim okoljem in 
njegovimi ljudmi. 

Plesalci folklorne skupine so ime Cir-
kovc, Kidričevega, pa tudi Slovenije s 
svojimi gostovanji in nastopi ponesli po 
vsej Sloveniji in v mnoge dele Evrope. 
Dvakrat so obiskali mednarodni otroški 
festival v Ankari v Turčiji, obiskali pa so 
tudi festivale na skrajnem jugu Italije, v 
Salzburgu v Avstriji, v Skopju v Makedo-
niji, na Hrvaškem v Zagrebu, Varaždinu, 
Kutini in Jelenju. Nastopali pa so tudi na 
otroškem Folkartu festivala Lent. Zadnja 
leta so redni gostje otroškega folklorne-
ga festivala v mestu Ugljevik v Bosni in 
Hercegovini. S svojimi nastopi folklorniki 
prispevajo k prepoznavnosti domačega 
kraja in občine ter neštetokrat polepšajo 
najrazličnejše prireditve. 

Cirkovška otroška folklorna skupina je 
ena izmed prvih otroških folklornih sku-
pin v Sloveniji. Folklorniki so na začetku 
večinoma plesali cirkovške plese in bili 
oblečeni v enaka oblačila kot člani odra-
sle skupine. V zgodnjih začetkih folklore 
je to pomenilo ohranjanje plesov, šeg 
in navad, dandanes pa vemo, da je tre-
ba v to vključiti tudi igro in kostumsko 
podobo. Vedno bolj se namreč uveljavlja 
celostna obravnava folklore, s katero se 
ohranja naša bogata kulturna dediščina. 
Z njo smo vključeni tudi v projekt UNES-
CO šol – Dediščina v rokah mladih.

Da se lahko danes vse štiri skupine fol-
klornikov predstavijo v tradicionalnih 
oblačilih, gre velika zasluga sponzorjem 
in šolskemu skladu OŠ Cirkovce, ki sko-
zi vsa leta prispevajo sredstva za nakup 
blaga, saj otroci oblačila hitro prerastejo, 
v skupine pa se vključuje tudi vedno več 
otrok, ki jih je potrebno primerno oble-
či. Iz sredstev šolskega sklada smo kupili 
tudi šolsko frajtonarico. V preteklih le-
tih smo skupaj s Prosvetnim društvom 
Cirkovce sodelovali v programu razvoja 
podeželja LAS – Bogastvo podeželja ob 
Dravi in Slovenskih goricah ter dve sku-
pini folklornikov tudi primerno obuli. 

Folklorna skupina Osnovne šole Cirkov-
ce se je in se še vedno redno udeležuje 
območnih srečanj otroških folklornih 
skupin Javnega sklada za kulturne de-
javnosti v organizaciji Območne izpo-
stave Ptuj. Selektorji pa njihovo odlično 
delo pogosto nagradijo z nastopi na re-
gijskih in državnih srečanjih. 

Zanimanje za obiskovanje folklorne 
skupine je pri učencih zelo veliko, kar 
seveda ni nič presenetljivega, saj otroci 
s tem rastejo. Mnogi že od malih nog 
spremljajo zgodbe svojih staršev, sose-
dov ali starejših otrok o tem, kako veselo 
je pri folklori. Na cirkovški šoli tako letos 
delujejo štiri skupine: najmlajša, pred-
šolska skupina iz vrtca, skupina prvega 
in drugega razreda, mlajša OFS, v kateri 
plešejo učenci 3., 4. in 5. razreda, ter sta-
rejša OFS, v katero so vključeni učenci 6., 
7., 8. in 9. razreda. Skupaj na OŠ Cirkovce 
pleše kar sto otrok in učencev.
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Folklorni adventni koncert v Cirkovcah
Člani Folklorne skupine Vinko 
Korže smo praznično leto 2022 
zaključili z adventnim koncer-
tom, ki smo ga zaradi dežja 
izvedli v dvorani v Cirkovcah. 
Dogodek smo kakor adventni 
venček spletli folkloristi in ve-
terani Folklorne skupine Vinko 
Korže, plesalci FS Drgoč, pevke 
Kreativke in Vesele Polanke. Na 
koncertu je nastopilo več kot 
šestdeset nastopajočih, ki delu-
jemo pod okriljem Prosvetnega 
društva Cirkovce.
Tina Urih
Foto: Saša Urih

Prešlo je že v navado, da se člani Krajev-
nega odbora Cirkovce in ostali krajani 
potrudijo in postavijo jelko, na kateri na 
ta večer prižgemo lučke. Tudi letos osr-
čje Cirkovc krasi lepo božično drevo. Ob 
tem nas misli popeljejo na pesem Božič-
no drevo, ki jo izvaja Pepi Krulet in poje 
Rudi Šantl in je v božičnem času zelo pri-
ljubljena med poslušalci.

Člani Folklorne skupine Vinko Korže smo 
predstavili novi splet, ki smo ga poime-
novali  Vihar. Ta se na začetku s štajeri-
šem počasi zapleta, na sredini za hip za-

stane, nato pa se s krajc polko poženemo 
v divji viharni del. Postavitev in izvedba 
novega spleta predstavlja plesalkam in 
plesalcem kar velik izziv zaradi kombina-
cij in izmenjav pri štajerišu ter dinamike 
in poskočnega koraka v viharnem delu. 

Srčna hvala našim muzikantom, brez ka-
terih našega plesa ne bi bilo. Zahvalju-
jemo se tudi obiskovalcem, članom KO 
Cirkovce za sodelovanje in vsem nasto-
pajočim za prizadevno delo.
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DOGAJALO SE JE

Adventni čas v Kungoti 
Tako kot že nekaj let nazaj smo 
se tudi letos članice Šole zdravja 
odločile, da bomo v adventnem 
času okrasile vaško središče v 
Kungoti. 
Vaški odbor in Šola zdravja Kungota

V soboto dopoldan smo se zbrale na 
naši gmajni in začele z delom. Tudi vre-
me je bilo na naši strani, saj je bilo lepo, 
sončno in tako zares primerno za delo 
na prostem. Pripravile smo adventni ve-
nec, ki smo ga spletle iz smrečja in boro-
vih vejic. Venec je kar velik, s premerom 
3,5 metra, tako da smo imele veliko dela. 
Okrasile smo ga s štirimi svečami in rde-
čimi pentljami. Da bo viden tudi v temi, 
smo nanj obesile lučke. Zraven venčka 
smo postavile smreko z lučkami, za vese-
lje otrok pa smo postavile še tri palčke in 
svetlobne jelenčke. Zvečer, ko se prižge-
jo praznične luči, zasijejo v vsem svojem 
sijaju in preženejo misli na turobne, sive dne-
ve ter nam pričarajo pravo pravljično deželo. 
Tokratne akcije se nas je udeležilo manj 
kot običajno, ker je vmes posegla bole-
zen, a smo kljub temu nalogo odlično 

opravile. Zahvaljujemo se Zokiju za po-
moč, kajti brez njega nam ne bi uspelo. 
Zopet smo pokazale, da lahko z dobro 
voljo, vztrajnostjo in iznajdljivostjo pre-
magamo vse ovire.

Svet potrebuje malo čarobnosti in s pri-
jaznostjo jo lahko pričara vsak izmed 
nas. Želimo vam vesele božične praznike 
in srečno 2023!

Ostanimo prijatelji s Pepi Kruletom
V preteklosti je naša skupina 
sprejela izziv, da svojih letnih 
koncertov ne izvajamo samo v 
lastnem kraju, temveč se selimo 
po krajih naše občine. Letos 
smo izbrali Kungoto pri Ptuju. 
Kulturna  Hiša Tete  Malčke

Koncert smo izvedli na dan svetega Mar-
tina, 11. novembra 2022. Na praznični 
dan, ki nam je Pepijem, ljubiteljem vin-
ske glasbe, še posebej blizu. Med kon-
certom smo izvedli skeč krsta mošta v 
vino. Glasbeni sestav, ki v letošnjem letu 
obeležuje dvajset let delovanja, je prei-
graval dobro poznane narodno-zabavne 
pesmi, a v lastni preobleki in aranžmaju. 
Rdeča nit letošnjega koncerta je bila pe-
sem Ostanimo prijatelji, ki je spodbuda 
občinstvu k druženju, prijaznemu so-
delovanju in povezovanju. Po koncertu 
smo se s prijatelji družili ob rujni kapljici 
in prigrizkih. 
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Praznični koncert 
Moškega pevskega zbora Talum Kidričevo 
Praznični december smo po 
skoraj treh letih koronskih 
omejitev z letnim koncertom 
4. decembra 2022 v dvorani 
restavracije Pan otvorili pevci in 
gosti Moškega pevskega zbora 
Talum Kidričevo.
MoPZ Talum Kidričevo
Foto: Stanko Kozel

Popoldne prve nedelje v decembru je 
že stalnica v koledarju pevskega zbora, 
namenjena obiskovalcem našega kon-
certa iz bližnje in širše okolice Kidriče-
vega, znancem in prijateljem ubranega 

zborovskega petja. Na tem koncertu so 
se nam pridružili tudi pevci MoPZ KD 
Rogoznica in pod izjemnim vodstvom 
zborovodje Gregorja Lačna je stekel naš 
koncert.

Širok repertoar slovenskih ljudskih in 
umetnih pesmi so dopolnile izvedbe 
skladb tujih avtorjev, naši mladi glas-
beni gostje iz Osnovne šole Kidričevo s 
Podružnico OŠ Lovrenc na Dravskem po-
lju pa so pod mentorstvom Liljane Krošl 
s svojim nastopom pričarali pisan splet 
glasbenega dogajanja v in izven njihove 
šole. S svojo točko se je predstavil tudi 
mlad glasbeni talent Leo Ogrizek, ki je 

dobro ogrel dlani prisotnih v dvorani. 

Za prijeten konec glasbenega dogodka 
smo poskrbeli vsi nastopajoči. Skupno 
prepevanje priredb skladb je ob preple-
tanju otroških in moških glasov ustvarilo 
odlično vzdušje. Močan aplavz in navdu-
šeni poslušalci so bili nagrada nastopa-
jočim in vsem, ki so se trudili pri pripravi 
prireditve.

Velika hvala družbi Talum, d. d., Obči-
ni Kidričevo, kolektivu OŠ Kidričevo in 
vsem, ki nas pri našem delu podpirate. 
Ob tej priložnosti pa velja povabilo mla-
dim pevcem k sodelovanju.

Ubrano petje vseh nastopajočih

Prispevki in več fotografij je objavljenih tudi na portalu www.mojaobcina.si

DOGAJALO SE JE



Občinski svet je najvišji organ odločanja o vseh zadevah v okviru pravic in dolžnosti občine, šteje pa sedemnajst 
članov. Člani občinskega sveta se volijo za štiri leta po sistemu, ki ga določa zakon. Na tem mestu vam predstavljamo 
svetnike, ki so bili izvoljeni za mandat 2022–2026.

Občinski svetniki v mandatu 2022–2026

SD – Socialni demokrati

Žiga Ciglarič 
Cirkovce 74a, Cirkovce
ciglaricziga@gmail.com

030 275 236

Anja Rajher 
Vegova ulica 30, Kidričevo

anja.rajher@gmail.com
051 689 321  

SDS – Slovenska demokratska stranka

Iva Cizerl Ferčec
Cesta na Hajdino 22a, Kidričevo

ivacizerl@gmail.com
051 202 252

Danilo Lendero  
Apače 104, Lovrenc na Dr. polju

lendero.d@gmail.com
041 504 067

Sara Rihtar
Zg. Jablane 16, 2326 Cirkovce

rihtar.sara@gmail.com
040 582 316

Silva Orovič Serdinšek
Lovrenc na Dr. polju 65/b, 

Lovrenc na Dr. polju
sorovic5@gmail.com / 031 680 895

Nevenka Lupinšek
Kungota pri Ptuju 21, Kidričevo

neva.lupinsek@gmail.com
041 847 114

N.Si – Nova Slovenija – Krščanski demokrati

Anton Drevenšek
Mihovce 52, Cirkovce

drevensek.zvonko@gmail.com
041 666 581

Boris Kmetec
Apače 228, Lovrenc na Dr. polju

boriskmetec@gmail.com
051 682 056

Bogdan Potočnik
Sp. Jablane 5, Cirkovce

bogdan.potocnik@gmail.com
040 581 020

Mateja Školnik
Lovrenc na Dr. polju 8f, 

Lovrenc na Dr. polju
medved.mateja@gmail.com

051 607 548

Branko Valentan
Apače 206, Lovrenc na Dr. polju
branko.valentan55@gmail.com

041 343 295

Eva Žunkovič 
Cesta v Njiverce 10, Kidričevo

eva.zunkovic@gmail.com
031 879 351

SLS – Slovenska ljudska stranka

Anton Frangež
Zg. Jablane 13, Cirkovce
frangez.toni@gmail.com

041 804 507

Andrej Napast
Cirkovce 12, 2326 Cirkovce

napast.andrej@gmail.com
040 351 235

Tadej Strmšek
Zg. Jablane 28, Cirkovce

strmsek.tadej@gmail.com
031 740 685

Gibanje SVOBODA

Mijo Sauer
Apače 122, Lovrenc na Dr. polju

mijo.sauer@gmail.com
031 464 187



Na fotogra� ji manjkata svetnika Bogdan Potočnik in Mateja Školnik.

Spoštovane občanke in občani, zahvaljujemo se vam za podporo na lokalnih volitvah. 
Župan Anton Leskovar in svetniki Občine Kidričevo vam želimo vse dobro v letu 2023.
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Poslanski kotiček
Spoštovane občanke in spoštovani 
občani Občine Kidričevo! Le nekaj 
decembrskih dni nas še loči do 
božiča in novega leta, od katerega 
si vsak od nas obeta le najboljše. 
Preživimo jih v družbi tistih, ki jih 
imamo radi in so nam vse leto stali 
ob strani. Napolnimo svoja srca z  
mirom in toplino ter se z optimiz-
mom zazrimo v leto, ki je pred nami.

Konec leta običajno pregledamo aktiv-
nosti preteklega leta. Bilo je naporno in 
polno novih preizkušenj, smo si pa skozi 
leto zagotovo nabrali nove izkušnje, zato 
iz njega stopamo močnejši in pogumnej-
ši. Zadnja četrtina leta 2022 je moje delo 
v državnem zboru zaznamovala pred-
vsem s tematikami s področja fi nanc – s 
proračunom za prihodnji dve leti ter s 
spremembo Zakona o dohodnini, čemur 
bom v nadaljevanju namenila tudi nekaj 
več besed. Spremembe proračuna za leto 
2023 so dvignile proračunsko porabo na 
rekordnih 16,7 milijarde evrov ter s plani-
ranim primanjkljajem v višini 3,3 milijarde 
evrov. V letu 2024 se planirajo prav tako 
izredno visoki odhodki v višini 15,5 mi-

Suzana Lep Šimenko, poslanka DZ RS

ljarde evrov. Naša država še nikoli ni bila 
tako potratna. Najhuje pri tem pa je, da 
državljani tega ne občutijo, saj je pomoč 
v večini minimalna ali pa je sploh ni. Tudi 
pomoč gospodarstvu je premajhna, kar 
se že kaže v gospodarskem ohlajanju.

Žal nas po napovedih čakajo še številne 
dodatne obdavčitve. Večji obremenitvi 
plač bomo priča že v prihodnjem letu, 
medtem ko nas najverjetneje čaka še 
obdavčitev premoženja. Višja obdavči-
tev dela je že uveljavljena s spremembo 
Zakona o dohodnini, ki znižuje splošno 
davčno olajšavo, kar pomeni, da bodo 
prihodnje leto prav vsi, glede na do se-
daj veljaven zakon, imeli nižje neto plače. 
Prav tako ne bo uskladitve z indeksom ra-
sti cen, kar pomeni, da bodo plače realno 
še nižje. Delo bi se moralo splačati, a vla-
dajoča politika s svojimi ukrepi žal pelje 
ta vlak v drugo smer. Trenutne razmere, 
ne le v Sloveniji, temveč tudi po celotni 
Evropi in svetu, niso dobre. Pri nas se že 
soočamo s padcem gospodarske aktivno-
sti, naša največja gospodarska partnerica 
Nemčija pa že drsi v recesijo, kar pomeni 
le še slabšo napoved za nas. Zadnje me-
sece je infl acija v Sloveniji okoli 10–11 %. 
Tisto, kar sami najbolje veste, pa je, da je 

dvig rasti cen določenih izdelkov, storitev 
in energentov tudi 20–40 %, kar se seve-
da že odraža v previdnosti potrošnikov 
in posledično nižji potrošnji. Za nami je 
naporno leto, tako iz političnega kot zdra-
vstvenega, gospodarskega in varnostne-
ga vidika. Po napovedih nas prihodnje 
leto čaka še večja kriza. Pomoč države bo 
v tem primeru nuja. Upam, da bodo ukre-
pi vlade usmerjeni v vse in ne le v peščico 
ljudi ter predvsem, da bodo zadostni za 
spodobno življenje vseh generacij.

Spoštovani, želim vam mirne in blago-
slovljene božične praznike ter ponosno 
praznovanje dneva samostojnosti in eno-
tnosti. Leto 2023 naj bo zdravo, mirno in 
uspešno. Naj bo polno novih priložnosti 
za uresničitev vaših pričakovanj in sanj. 
Kot je rekel Walt Disney: »Vse naše sanje 
se lahko uresničijo, če le imamo pogum, 
da jim sledimo.« Zato sledite svojim sa-
njam. Vse le dobro!

POSLANSKI KOTIČEK
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Razpis za športnike leta 
Občine Kidričevo za 2022

ŠPORT

Zadeva: RAZPIS ZA ŠPORTNIKE LETA 
OBČINE KIDRIČEVO ZA LETO 2022
 
Športna zveza Občine Kidričevo razpi-
suje Razpis za podelitev priznanja špor-
tnik leta 2022.

Predloge kandidatov pošljite na obraz-
cu, ki je priloga razpisa, v zaprti kuverti 
na naslov Športna zveza Občine Kidri-
čevo, Kajuhova ul. 10, 2325 Kidričevo,           
najkasneje do 31. 1. 2023, s pripisom: 
»Ne odpiraj! Razpis za podelitev pri-
znanj v športu«  ter v elektronski obliki 
na elektronski naslov: 
sportnazvezaok@gmail.com.

Razpisna dokumentacija za predlog 
športnika leta je na razpolago na spletni 
strani Športne zveze Občine Kidričevo: 
www.szok.si. 

Posamezniki in ekipe lahko kandidirajo 
za naslednje kategorije priznanj:

- najboljši športnik, športnica,
- najboljši športni kolektiv,
- posebni dosežki – za šport otrok in 
   mladine,
- perspektivni športniki (do 16 let),
- najuspešnejši in zaslužni športni            
  delavci ter jubileji športnih društev,
- rekreativni dosežki.

Za izbor najboljših športnikov leta Ob-
čine Kidričevo imajo pravico kandidirati 
vsi, ki so člani športnih društev ter obča-
ni Občine Kidričevo.

Športna zveza Občine Kidričevo si pri-
držuje pravico do podaje predloga v 
primeru, da v posamezni kategoriji na 
razpisu ni bila podana nobena prijava. 

Športni pozdrav!

ŠPORTNA ZVEZA OBČINE KIDRIČEVO

Kidričevo, 1. 12. 2022

ŠPORTNA ZVEZA OBČINE KIDRIČEVO  
Kajuhova ulica 10
2325 KIDRIČEVO

VSEM ŠPORTNIM DRUŠTVOM 
V OBČINI KIDRIČEVO

Izjemen uspeh NTK Cirkovce na 
mednarodnem tekmovanju v Varaždinu
V Varaždinu je od petka, 4. 11. 2022, do nedelje, 6. 11. 2022, pote-
kal mednarodni 16. Memorijal Mirka Abramovića, na katerem je na-
stopilo skupno petsto namiznoteniških igralcev in igralk iz Hrvaške, 
Slovenije, Bosne in Hercegovine, Srbije, Ukrajine in Indije.

Tekmovanja se je udeležilo kar enajst članov Namiznoteniškega kluba Cirkovce, 
in sicer: Tai Širec, Jakob Plajnšek, Urh Novak, Pia Kundih, Neli Koren (najmlajši 
kadeti), Aleks Koren, Sara Erhatič (mlajša kadeta), Jan Širec, Tian Hajšek (kadeta), 
Zoja Žolek in Tia Rudolf (mladinki). 

V ekipnem delu tekmovanja so igralci NTK Cirkovce osvojili kar štiri ekipne meda-
lje. Najuspešnejša je bila Sara Erhatič, ki je s soigralko Nežo Horvat iz NTK Fužinar 
Interdiskont brez poraza osvojila vrhunsko prvo mesto. Odlična tretja mesta so 
osvojile ekipe najmlajših kadetov (Tai Širec, Jakob Plajnšek in Urh Novak), naj-
mlajših kadetinj (Pia Kundih in Neli Koren) in kadetov (Aleks Koren, Jan Širec in 
Tian Hajšek). Pri mladinkah sta Zoja Žolek in Tia Rudolf končali na 5.–8. mestu. 

Igralci NTK Cirkovce so prikazali dobre igre tudi v konkurenci posameznikov. Tia 
Rudolf med mladinkami in Jan Širec med kadeti sta zasedla tretje mesto v pred-
tekmovalnih skupinah. Pri kadetih se je Tian Hajšek uvrstil od 17. do 32. mesta, 
Aleks Koren pa se je prebil vse do četrtfi nala, to je od 5. do 8. mesta. V najmlajši 
kategoriji sta Tai Širec in Neli Koren zasedla 9.–16. mesto, Pia Kundih in Jakob 
Plajnšek pa sta obstala v četrtfi nalu. Trenutno najboljša mlajša kadetinja v Slove-
niji, Sara Erhatič, je obstala v četrtfi nalu (5.–8. mesto med mlajšimi kadetinjami). 
Najboljše igre je prikazal Aleks Koren, ki zasedel prvo mesto med mlajšimi kadeti 
in četrto mesto med kadeti v Sloveniji, dvorano v Varaždinu pa je zapustil nepo-
ražen. Do fi nala je suvereno premagal vse nasprotnike, v fi nalu pa tudi najvišje 
uvrščenega mlajšega kadeta na Hrvaškem.

Odlične igre vseh igralcev v različnih starostnih kategorijah potrjujejo strokov-
no in sistematično delo v NTK Cirkovce in so vzpodbuda tudi številnim drugim  
(mlajšim) igralcem v NTK Cirkovce. 

Katja Krajnc 

Tekmovalci in tekmovalke NTK Cirkovce s pokali in medaljami iz Varaždina
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Športno kinološko društvo Ella-Erja v Kidričevem
V Športno kinološkem društvu 
Ella-Erja se ukvarjamo s šola-
njem psov že od mladičev in jih 
pripravljamo za odlične tekmo-
valce po različnih disciplinah. 
Naši društveni prostori in poli-
gon nastajajo zraven Strelskega 
društva Kidričevo. 

V društvu delujejo mlajši, novega zna-
nja in uspehov željni kinologi, kot tudi 
izkušeni tekmovalci. Eden izmed teh je 
zagotovo predsednik društva Tomaž 
Režonja, ki se je s svojimi psi že večkrat 
udeležil tekmovanj svetovnega formata. 
Nazadnje se je s svojo psičko Ello ude-
ležil svetovnega prvenstva v sledenju, ki 
je potekalo od 11. do 16. oktobra 2022 
na Poljskem. Dobro delo in uspešne 
treninge sta pokazala že na lanskem 
svetovnem prvenstvu v sledenju, kjer 
sta dosegla posamezno tretje mesto in 
ekipno skupno zmago slovenske repre-
zentance. Tomaž in Ella sta bila tudi letos 
odlično pripravljena. Skupaj s sotekmo-
valcem Jožetom Gradišarjem in vodjo 
reprezentance, našim podpredsedni-
kom Marjanom Zupaničem sta še pre-
segla lanski rezultat. Postala sta zmago-
valca svetovnega prvenstva v sledenju 
FCI IGP-FH, tako v posamezni kot tudi v 
ekipni kategoriji.

Kako pa sploh izgleda svetovno prven-
stvo v sledenju?  Pes in vodnik morata 
izdelati dve sledi, ki ju položi druga ose-
ba – polagalec, običajno na njivi. Ena 
sled je dolga 1800 korakov, ima osem 
linij, od tega je ena polkrožna in se-
dem kotov (od tega dva ostra), vsebuje 
pa tudi zapeljevalno sled – pravo sled 
prehodi križač in s tem poskuša zmesti 
psa. Na linijah polagalec odloži sedem 
predmetov. Ko je sled stara tri ure, lah-
ko pes in vodnik začneta z iskanjem. Pes 
sledi na deset metrov dolgem povodcu 
in mora natančno preiskati vse linije,  iz-
delati vse kote ter nakazati vseh sedem 
predmetov, ki jih je na sled položil po-
lagalec. Sledenje po programu IGP-FH je 
najtežja kinološka disciplina, ki zahteva 
veliko treningov ter dobro pripravlje-
nost psa in vodnika. 

Vsi člani društva ŠKD Ella-Erja smo zelo 
ponosni na njun uspeh in jima še enkrat 
čestitamo!

Marjan Zupanič 

Ob tem se iskreno zahvaljujemo Obči-
ni Kidričevo in podjetju Talum, d. d., ki 
nam pomagata pri nastajanju kinološke 
zgodbe v naši občini.

Hkrati bi vas želeli seznaniti, da bomo 
v pomladnih mesecih v letu 2023 or-

ganizirali šolo na vadišču v Kidričevem.             
Spremljajte nas.

Želimo vam prečudovite praznike in 
vstop v novo leto z najlepšimi željami. 
Srečno 2023!

Adventni čas v Lovrencu 

Mateja Školnik, predsednica Kulturnega društva Lovrenc 

Člani Kulturnega društva Lovrenc smo ponovno poskrbeli za praznično vzdušje 
vaškega središča. Kar nekaj ur je bilo potrebnih za pletenje venčka in pripravo 
druge dekoracije, ki naznanja najlepši del leta. 

Na predbožični večer, v soboto, 24. decembra 2022, se bomo ob 23. uri pred pol-
nočnico zbrali pri jaslicah v središču vasi, kjer bodo za veselo pričakovanje božiča 
poskrbeli Fantje treh vasi in Cerkveni pevski zbor župnije Sv. Lovrenc na Dravskem 
polju. Vabljeni! 

DOGAJALO SE JE
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Povabilo na tradicionalni slovenski zajtrk
V vseslovenskem obsegu pote-
ka projekt Tradicionalni sloven-
ski zajtrk, ki je osrednji dogo-
dek dneva slovenske hrane. Ta 
dogodek zaživi vsak tretji petek 
v novembru v vrtcih in šolah, 
širi pa se tudi na različne druge 
ustanove.
Stanka Ivančič Sagadin

Tradicionalno pa že postaja, da vodstvo 
OŠ Cirkovce povabi na tradicionalni slo-
venski zajtrk tudi nas, telovadke Šole 
zdravja. Tako je bilo tudi letos. Po jutranji 
telovadbi so se nam prilegle dobrote iz 
domačega okolja: jabolka, kruh, maslo, 
med in domače mleko kmetije Napast. 
Prijetno smo se počutile med mladimi, 
saj je bilo na šoli zelo živahno, ker so 
imeli učenci še spremljevalne dejavnosti 
v sklopu dneva slovenske hrane.

Vodstvu šole smo hvaležne za povabilo, 
hkrati pa smo vesele, da smo povezane 

z našo šolo, saj se rade vključimo k so-
delovanju. Pred kratkim sta naši članici 
predstavili ljudske običaje pri jesenskem 
opravilu v 5. razredu. Povedali sta, s ka-
kšnim zanimanjem so ju učenci posluša-
li. Vesele smo sodelovanja in želimo si ta 
odnos tudi ohraniti.

Oranžne telovadke se zavedamo, kako 
pomembna je vsakdanja vadba za ohra-
nitev in krepitev zdravja, predvsem pa 
druženje – še lepše pa je, če je to z mla-
dimi.

Starošince ponovno sijejo v soju prazničnih lučk
Tako kot že v prejšnjih letih, 
smo se tudi letos odločili, da v 
predbožičnem času okrasimo 
našo lepo vas Starošince. Vsa-
ko leto dodamo v mozaik naše 
zgodbe kakšen kamenček več, 
ki še bolj popestri in polepša 
izgled vasi. Letos smo tako ad-
ventnemu venčku in prijaznim 
palčkom dodali še lesene smre-
čice, uredili pravljični gozdiček 
in postavili gospo Zimo.
KO Starošince, Zvonko Mesarič

Tudi letos smo organizirali skupinski pri-
žig lučk ter druženje vaščanov in okoli-
čanov. Najprej nam je na druženju otro-
ški pevski zborček zapel nekaj božičnih 
pesmi. Gospodinje iz naše vasi in v za-
dnjem času tudi obiskovalci iz sosednjih 
krajev prinesejo okusne domače dobro-
te, ki jih podelijo z vsemi obiskovalci. Teh 
je iz leta v leto več, česar smo zelo veseli. 

V prihodnjih predprazničnih dneh na-
meravamo postaviti še jaslice, organi-

zirati prihod »gasilskega Božička« in 
poskrbeli, da se boste obiskovalci ob 
ogledu vasi lahko pogreli s kozarčkom 
kuhančka ob manjšem šanku pri pra-
vljičnem gozdičku sredi vasi.

Projekt, kot smo si ga zastavili, pa zraven 
obilice prostovoljnega dela posamezni-
kov zahteva kar nekaj finančnih sredstev 
in bi ga brez pomoči Občine Kidričevo 
ter prostovoljnih prispevkov obiskoval-
cev le s težavo izvedli. Zato vsem posa-
meznikom, ki ste pomagali pri okrasitvi 

vasi, ter vsem obiskovalcem, ki ste kakor 
koli pomagali v finančnem ali materi-
alnem smislu, da je naša vas ponovno 
zasijala v najlepši luči, najlepša hvala za 
pomoč!

Vsem vaščanom Starošinc, občanom 
Občine Kidričevo in vsem obiskovalcem, 
ki nas boste v teh predprazničnih dneh 
še obiskali, pa želimo vesele božične 
praznike ter srečno, zdravo in ljubezni 
polno novo leto 2023, ki že trka na naša 
vrata.
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S Katjo Rinc o večni ljubezni »Nad mavrico«
Mesec november, ki ga začnemo 
z dnevom spomina na mrtve, 
smo v Kulturnem društvu Lo-
vrenc na Dravskem polju name-
nili prav tematiki smrti, žalovanja 
ter sprejemanja vsega, kar nam 
ta proces prinaša. Z veseljem 
smo gostili našo nekdanjo sova-
ščanko Katjo Rinc, ki je nedavno 
izdala knjigo »Nad mavrico«. 

Mateja Školnik, predsednica Kulturnega 
društva Lovrenc 

Kot pravi avtorica, je to knjiga oziroma 
pravljica za otroke in njihove starše, ki 
so izgubili svoje sorojence, preden so jih 
lahko zares spoznali. Vsebina slikanice je 
nastala z željo, da pomaga družinam, ki 
so se soočile z izgubo v času nosečnosti 
ali takoj po rojstvu. 

Iskren in čustven večer, ki je odprl dru-
gačen pogled na smrt in žalovanje ter 

pričel odstirati delček tabujev, ki smo 
jim v družbi še zmeraj priča, je s svojim 
vokalom zaokrožila izjemna Nina Pulko. 
S tem smo po daljšem premoru ponov-

Izleti po Ravnem polju
Tudi letos je Slovenska turistična organizacija obja-
vila poziv za izvedbo brezplačnih turističnih vodenj. 
Znova sem se uspešno prijavil in dobil možnost 
predstaviti našo in partnerske občine, ki sodelujejo 
v projektu turistične destinacije Ravno polje. 

Klavdij Ferle, 
Turistični vodnik iz Stražgonjce

Skupno sem v treh mesecih izpeljal petnajst izletov po treh te-
matskih poteh, ki se jih je udeležilo sto triindvajset oseb iz Slove-
nije, Srbije, Anglije in ZDA. Večinoma sem potnike prevažal s svo-
jim turističnim kombijem za sedem oseb, imel pa sem tudi večje 
skupine, ki so prišle z avtobusom. Zelo uspešna je bila tematska 
pot Po poteh Šumarjev, ki poteka le po naši občini. Ob tem smo 
obiskali vedno čudovito okrašeno vas Starošince in se spoznava-
li s tradicijo kmetijstva. V Cirkovcah smo odkrivali zgodbe o naši 
kulturni dediščini in zapuščini Vinka Koržeta. Prehodili smo del 
poti Po poti zgodovine, pozneje pa se ustavili pri ruševinah gradu 
Ravno polje, po katerem se imenuje naša turistična destinacija, 
ter zapeli ljudsko Tam dol na Ravnem polju. Sledil je še kratek 
postanek v športno-rekreacijskem centru Green Lake z zgodba o 
nastanku okoliških gozdov. 

Dve uri sta minili kot bi trenil. Le upam lahko, da bo podoben raz-
pis na voljo tudi v prihodnjem letu in da bo tako lahko naše kraje 
spoznalo še več ljudi.

no odprli vrata klubskih prostorov v Lo-
vrencu, kjer želimo, da najdejo prostor 
ljubitelji ustvarjanja, umetnosti in dru-
ženja. 
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Društvo Vita za pomoč 
po nezgodni poškodbi glave deluje že 30 let 
Poškodbe glave so civilizacijski 
davek sodobnega časa in eden 
največjih zdravstveno-social-
nih problemov v večini razvitih 
zahodnih dežel. Razvoj tehnike 
in prometa, spremenjen način 
življenja, ekstremni športi in na-
silje so glavni vzroki nezgodnih 
možganskih poškodb. Prizade-
nejo vsa področja človekovega 
delovanja: gibanje, čutenje, 
zaznavanje in dojemanje okolja, 
odzivanje nanj, sporazumeva-
nje, vedenje, čustvovanje. Po-
škodbe so pogosto trajne in ne 
spremenijo le življenja poško-
dovanega, ampak prizadenejo 
celotno družino. 

Društvo Vita je nastalo na pobudo star-
šev poškodovanih otrok in deluje že 

Društvo Vita za pomoč po nezgodni 
poškodbi glave

okroglih trideset let. Poškodovanim 
nudimo socialnovarstvene programe 
za vključevanje v družbo, aktivno preži-
vljanje časa, razvijanje in ohranjanje so-
cialnih veščin, miselnih sposobnosti ter 
fi zičnih in psihičnih sposobnosti. 

V Ljubljani deluje dnevni center, kjer se 
naši člani družijo in se udeležujejo de-
lavnic, organiziramo pa tudi fi zioterapijo 
in masažo. Vsak mesec organiziramo iz-
let ter tako spoznavamo lepote Sloveni-
je in pridobivamo nova znanja, dvakrat 
letno pa za naše člane organiziramo ta-
bor. Svojci poškodovanih lahko pri nas 
dobijo nasvete in se vključijo v podpor-
no skupino. 

Poleg socialnovarstvenih programov iz-
vajamo tudi program osebne asistence, 
ki je namenjen vsem vrstam invalidnosti. 
V ta program se lahko vključijo invalidne 
osebe, ki preko oddaje vloge na Centru 
za socialno delo pridobijo odločbo o 
pravici do osebne asistence. V letu 2023 
se bomo vključili v izvajanje obnovitve-
ne rehabilitacije, katero fi nancira Zavod 

»Programe in delovanje 
so� nancira FIHO. Stališča 

organizacije ne izražajo stališč FIHO«

za zdravstveno zavarovanje.

Ker pa želimo, da bi bilo nezgodnih po-
škodb čim manj, je pomembna dejav-
nost društva tudi preventiva na podro-
čju cestnega prometa. Največ poškodb 
možganov se namreč zgodi zaradi pre-
velike hitrosti, uporabe mobilnih tele-
fonov med vožnjo ali hojo, vožnje pod 
vplivom alkohola ali mamil, neuporabe 
varnostnega pasu in čelade, slabe vi-
dnosti pešcev na cesti in neupoštevanja 
cestno-prometnih predpisov. V ta na-
men s podporo Agencije RS za varnost 
prometa redno izvajamo predavanja, s 
katerimi ozaveščamo javnost o tovrstni 
problematiki.

Več o nas, aktualna dogajanja in kon-
takte boste našli na spletni strani http://
www.vita-poskodba-glave.si/ in druž-
benem omrežju Facebook pod imenom 
Društvo Vita (https://www.facebook.
com/d.vita.novicke).

Pismo za lepši dan – medgeneracijsko sodelovanje
V sredo, 30. novembra 2022, so se nekateri 
učenci 6. razredov udeležili novoletnih delav-
nic v Domu upokojencev Kidričevo. 

Učenci so starejšim pomagali pri izdelavi božičnih okraskov 
in voščilnic. Veliko udeležencem je bilo delo zahtevno, zato 
so jim otroci pomagali pri rezanju, risanju, prepogibanju, 
lepljenju. Največ pomoči je bilo potrebne pri izdelovanju 
cofov. Naredili smo velike snežinke, angelčke, voščilnice. 
Med delom smo tudi klepetali in se tako bolje spoznavali. 
Na koncu smo bili zelo zadovoljni z dokončanimi izdelki, ki 
bodo krasili skupne prostore doma. Po okrepčilu s čajem in 
piškoti smo uspeli zapeti nekaj pesmi, ki jih vsi poznamo.

Ob tej priložnosti smo predali stanovalcem »Pismo za lep-
ši dan« (projekt Mlada Karitas Slovenija). Pisma so napisali 
učenci vseh starosti naše šole za tukajšnje starejše občane, 
pa tudi za Slovensko Karitas. Napisali so preko sto petdeset 
pisem. Z njimi poskušamo polepšati dan vsem, ki bodo pi-
sma brali v tem prazničnem času. Naša druženja so vedno 
zelo prisrčna, bogatijo tako starejše kot mlajše, zato se jih 
veselimo.

Koordinatorica Senjka Jazbec
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Skupaj dosegamo več
191 članov, od tega 39 operativ-
nih. Z vami ob manjših in večjih 
pripetljajih, nezgodah in kdaj 
tudi tragičnih nesrečah. Naše 
delo pa ni samo to, pač pa mno-
go več. Gasilci Prostovoljnega 
gasilskega društva Šikole pri-
hodnje leto obeležujemo 130. 
obletnico delovanja društva. 
Gasilci PGD Šikole

V minulih letih se je nabralo ogromno spo-
minov, novih izkušenj, pa tudi izobraževanj 
in intervencij, na katerih smo obogatili naše 
spretnosti. V letošnjem letu smo posredo-
vali na osmih intervencijah, naši člani pa so 
svoje znanje pilili na rednih mesečnih vajah 
in usposabljanjih v okviru Gasilske zveze 
Slovenije. Hvaležni smo za vse, kar nam je 
s skupnimi močmi uspelo v vseh letih delo-
vanja našega društva, letos pa smo še pose-
bej ponosni na pridobitev novega vozila.
 
V mandatnem obdobju od leta 2018 do 
leta 2023 smo se osredotočili predvsem na 
obnovo gasilskega doma in s tem izboljša-
nje razmer. V celoti smo preuredili zgornje 
prostore doma, kar je vključevalo zamenja-
vo oken, instalacijskih sistemov, izolacijo 
strehe, poskrbeli smo za nove sanitarne 
prostore in stopnišče. Gasilski dom smo 
energetsko obnovili z novo fasado, doda-
tno smo uredili še kanalizacijske priključ-
ke in zamenjali dotrajano sireno. Asfaltirali 
smo dvorišče, zamenjali garažna vrata in 
uredili prostor za novo vozilo, ki je dopolni-
lo obstoječi vozni park.

Ta se odslej ponaša s tremi vozili, in sicer z 
vozilom za prevoz moštva GVM 1 Peugeot 
Boxer I 2009, avtocisterno TAM 130, letnik 
1991, ki lahko prepelje do 5.000 litrov vode, 
ter z novim tehnično-kombiniranim vozi-
lom GVC 1 Iveco Eurocargo, ki bo služilo 
za gašenje vseh vrst požarov, prav bo pri-
šlo tudi ob poplavah, žledolomih, podrtih 
drevesih, delu na višini in drugih tehničnih 
intervencijah. Lahko bi rekli, da gre za vse-
stranski tovornjak z 2.800-litrskim rezervo-
arjem vode, ki bo kos prav vsem nalogam, 
ki jih prinaša naše delo. Vozilo je za 1+5 
posadke, dodatno opremo pa predstavlja-
jo svetlobni stolp, četverni kabinski nosilec 
IDA, boksi za cevi (B in C cevi), gasilske gar-
niture, motorna žaga, izpihovalec, agregat, 
termokamera, lestev in druga oprema po 
tipizaciji GZS Slovenije.

Gasilski dom nekoč

Gasilski dom v času obnovitvenih del

Gasilski dom danes
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Sprejem vozila je minil v prijetnem 
vzdušju, saj se ga je udeležilo veliko ljudi, 
njegov prihod v Šikole pa je pospremila 
tudi parada osemindvajsetih vozil TAM. 
Tisti dan smo gostili tudi nočno gasilsko 
tekmovanje, na katerem se je pomerilo 
devet ekip.

Cena vozila je znašala 220.221,36 evrov. 
Donacijo v višini 115.500 evrov je pri-
spevala Občina Kidričevo, 10.500 evrov 
je primaknila Gasilska zveza Kidričevo, 
ostalo pa donatorji in naša sredstva, ki 
smo jih pridobili tudi s pomočjo kredita. 
Vsem naštetim se ob tej priložnosti is-
kreno zahvaljujemo. Takšnih izzivov brez 
vas ne bi zmogli! Verjamemo, da nam bo 
novo vozilo, ki je bilo ob nakupu že nare-
jeno in v primerjavi z ostalimi podobni-

mi vozili cenovno dostopnejšo, bistveno 
olajšalo naša posredovanja. Finančna 
sredstva za nakup vozila še zbiramo 
do krsta vozila, ki bo 8. julija 2023 ob 
130. obletnici društva in dnevu gasilca, 
ko nas bo zabavala skupina Gadi. Tedaj 
se bomo skupaj z vami podružili in po-
veselili. 

Za boljše razmere si bomo prizadeva-
li tudi v prihodnje. Zavedamo se, da je 
operativa na prvem mestu, zato bomo 
zamenjali stare intervencijske obleke 
z novimi, še izboljšan program dela pa 
si obetamo z našimi mladimi. Do 130. 
obletnice načrtujemo tudi zaključitev 
fasadnih del, obnovo starega orodi-
šča, tlakovanje zadnjega dela objekta s 
postavitvijo vrtne hiške za druženje in 

shranjevanje vrtnega orodja. Dodatno 
bi si želeli zamenjati še tlake v stari ga-
raži, urediti zgornji večnamenski prostor 
ter obnoviti dvorano z ogrevanjem. Ver-
jamemo, da nam bo uspelo tudi z vašo 
pomočjo!

V našem društvu smo veseli vsake po-
moči in z veseljem sprejmemo medse 
tudi nove člane, ki nam bodo pomagali 
pri doseganju novih ciljev. Zato vabimo 
v naše vrste vse zainteresirane, še pose-
bej pa otroke in mladino. Skupaj zmore-
mo več! Verjamemo, da še v kom tli tista 
otroška želja po gasilski uniformi. Pridi in 
si jo nadeni tudi ti!

Želimo vam čarobne praznike in miren 
zaključek leta!

Evakuacijska vaja ter 
predstavitev dela služb za zaščito in reševanje 
Gasilci PGD Talum Kidričevo 
smo skupaj s PGD Apače, PGD 
Lovrenc na Dravskem polju in 
PGD Pleterje izvedli evakuacij-
sko vajo v Osnovni šoli Kidriče-
vo. Po končani vaji smo v sode-
lovanju s PGD Apače, slovensko 
vojsko, policijo in reševalci 
osnovnošolcem predstavili delo 
služb za zaščito in reševanje.
Iva Cizerl Ferčec

Predstavitev smo izvedli v dveh različnih 
sklopih. V obliki predavanj za učence od 
6. do 9. razreda in skozi praktični prikaz 
z igrami za učence od 1. do 5. razreda. 
Učenci so bili vidno navdušeni, kar so 
pokazali s sodelovanjem v vseh točkah, 
ki smo jih skrbno pripravili z ozirom na 
njihove zmožnosti. V sodelovanju s to-

varno Talum, d. o. o., smo za njih pripra-
vili tudi poučne zloženke »Zakaj postati 
gasilec«.

Verjamemo, da smo v tej množici otrok 

zagotovo nagovorili tudi tiste, ki se nam 
bodo pridružili in bodo s ponosom na-
daljevali naše poslanstvo. Celotni ekipi 
sodelujočih iskrena hvala. Z gasilskim 
pozdravom: »Na pomoč!«
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PGD Lovrenc na Dravskem polju 
v mesecu požarne varnosti
Za gasilce iz Lovrenca je mesec 
oktober – mesec požarne varno-
sti vsako leto zelo aktiven.
Sandra Žumer

Mesec smo začeli z že petim Preventiv-
nim dnevom. To je dogodek, namenjen 
spoznavanju različnih služb zaščite in 
reševanja, preventivnemu delovanju, 
izobraževanju mladih in zabavi. Ob tej 
priložnosti so se nam pridružili tudi po-
licijski konjeniki, reševalec na motorju 
in reševalni psi REPS Maribor. Vsako leto 
smo veseli visoke udeležbe otrok, ki po-
kažejo veliko zanimanja za gasilstvo in 
za nabiranje novega znanja.

V oktobru smo organizirali tudi gasilsko 
vajo v Lovrencu in se udeležili še treh 
gasilskih vaj – občinske gasilske vaje v 
Mihovcah, gasilske vaje v podjetju Sau-
bermacher in gasilske vaje članic v Nji-
vercah.

Kot vsako leto smo se tudi tokrat člani 
društva odpravili na izlet. Letos nas je 
pot popeljala do dvorca Strmol, samo-
stana in čokoladnice v Olimiju, ogledali 
smo si proizvodnjo v Steklarni Rogaška 
in obiskali PGD Steklarna Rogaška Slati-
na. 

Mesec oktober pa je bil aktiven tudi za 

našo mladino. Na ob-
činskem kvizu gasilske 
mladine so kar štiri ekipe 
osvojile mesta na sto-
pničkah, ekipa pionirjev 
pa se je uvrstila tudi na 
državni kviz, ki je potekal 
v novembru v Trebnjem. 
Tam smo se veselili uvr-
stitve na četrto mesto. 
Uspehi naših najmlajših 
so bili nagrajeni s pote-
pom po knežjem mestu, 
kjer so obiskali Tehnopark 
in Tropsko hišo Celje ter 
tako nabirali motivacijo 
za prihodnje leto.
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Veselih 99 let gospoda Karla Pernata  
29. oktobra 2022 je bilo dvorišče idilične hišice 
v Šikolah obsijano s soncem, ko smo se zbirali 
vabljeni gostje, sorodniki, sosedje in prijatelji. 
Gospodar Karl je namreč praznoval častitljivih 
99 let.
Rdeči križ Cirkovce

Prešerno nasmejan slavljenec nas je praznično opravljen 
sprejel pri vhodu. Med gosti je bil tudi gospod župan, Anton 
Leskovar, saj je gostitelj najstarejši občan. Darilo so prinesli 
tudi predstavniki Rdečega križa Cirkovce, Vesele Polanke pa 
so zaigrale in slavljenec je elegantno zaplesal po taktu polke 
in valčka. Njemu leta niso ovira. Po uvodnem sprejemu nas 
je gospodar povabil naprej na prigrizek in kapljico rujnega. 
Kulinarične dobrote njegovih treh hčera so krasile praznično 
obloženo mizo. Prvi sosed je za slavljenca pripravil svoje naj 
Fingušt mesne specialitete, soseda pa že tradicionalno moj-
strovino, masleno pogačo v obliki številke, tokrat 99. Nazdra-
vljali smo, prepevali, debatirali in prosili slavljenca za nasvete 
o dolgem, čilem življenju. Ta nam je hudomušno odgovarjal, 
da moraš življenje jemati takšno, kakšno je, misliti in delati, 
kot da bo še vse dobro. Preživel je drugo svetovno vojno, 
kjer je bil hudo ranjen, vse življenje je garal, skrbel za druži-
no, nikoli se ni izogibal težavam, ampak jih je premagoval in 

ostal prijazen, vedno nasmejan in dobre volje.  Poslovili smo se 
s pesmijo in obljubo, da se ponovno zberemo naslednje leto ob 
okroglem jubileju.  Gospod Karl, ostanite takšni, kot ste. Ponosni 
smo na vas, hvala za vse! 

Šola zdravja Kidričevo

Ivanka Gorše

Še eno leto gre h koncu. Članice 
in člani telovadne skupine Šola 
zdravja Kidričevo se tudi tokrat 
oziramo na preteklo leto in na 
delo, ki smo ga opravili. Ko smo 
pregledali naše dejavnosti, smo 
si rekli: »Bilo je uspešno, bili 
smo aktivni.« 

Vse leto smo se vsako jutro v velikem 
številu zbrali in naredili naših 1000 gi-
bov, še nekaj pa smo jih dodali za moč 
našega telesa. Jutra smo tudi redno za-
ključili z druženjem ob kavici. Še posebej 
smo se veselili ob rojstnih dnevih naših 
članov. Skupaj smo zapeli, slavljencem 
pa zaželeli čim več zdravja.

Spomladi smo se, tako kot vsako leto, 
pridružili akciji čiščenja našega kraja.

Na povabilo vzgojiteljic in učiteljic smo 
telovadili z našimi najmlajšimi v vrtcu in 
tudi v osnovni šoli. Bilo je prav prijetno 
in živahno. Pravo doživetje za otroke kot 
tudi za nas. Tako smo krepili medgenera-
cijsko sodelovanje.

Najbolj zagnane članice so se z vlakom 
odpravile na enodnevni izlet v Koper. Na 
kavo in na zabavo, smo rekli.

Tudi naše bližnje okolice nismo pozabili, 
saj smo se odpravili na krajši potep ter 
na ogled naših bližnjih znamenitosti in 
lepot, na katere se premalokrat ozremo.

Množično smo se udeležili tudi izleta v 
Idrijo, ki ga je pripravila Zveza kulturnih 
društev Kidričevo. Tako se trudimo po-

vezati tudi z drugimi društvi. Bili pa smo 
tudi na pravi trgatvi pri naši Mileni v Halo-
zah, kjer smo združili koristno s prijetnim. 
Bil je res nepozaben dan.

Posebej ponosni smo na priznanje za 
rekreacijske dosežke Športne zveze Ob-
čine Kidričevo, ki smo ga prejeli ob pri-
reditvi Športnik leta. Ni kaj, uspešno leto 
je za nami, mi pa smo si obljubili, da bo 
takšno tudi naslednje: športno, aktivno, 
družabno, veselo in zabavno!
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Mladi planinci 
na Limbarsko goro 
V soboto, 26. novembra 2022, smo se z mladimi planinci iz 
OŠ Cirkovce in OŠ Kidričevo odpravili na planinski pohod.

Ivan Kojc, vodnik PZS

Naš prvi postanek je bil ob Gradiškem jezeru pri Moravčah. Žal se zaradi 
goste megle nismo podali na pot okrog jezera. Odpeljali smo se do na-
šega izhodišča pod Limbarsko goro, od koder smo nadaljevali pot proti 
vrhu. Na gori smo naredili daljši postanek, se okrepčali, nato pa nadalje-
vali na Golčaj, kjer smo si ogledali eno najstarejših cerkva v Črnem grab-
nu, ki spada v Župnijo Blagovica.

Cerkev krasi prelep lesen kasetiran strop. Je priljubljena izletniška točka 
za domačine in tudi bolj oddaljene. Mimo cerkve poteka Rokovnjaška 
planinska pot, Evropska pešpot, Pot spominov NOV in romarska pot Sv. 
Martina. Prelepa je predvsem pohodniška pot iz Golčaja do Limbarske 
gore. Primerna je za posameznike, družine in tudi večje pohodne skupi-
ne.

Pohod smo nadaljevali proti Blagovici, kjer nas je čakal avtobus. Seveda 
brez postanka v Trojanah ni šlo. Sobotni dan smo zaključili veseli in prije-
tno utrujeni, kot se to spodobi za »pohodniške duše«.

September 2022
Ponovno se je začela šola in učenci smo 
zapolnili tihe in prazne razrede. Tudi pri 
ustvarjalnicah se je veliko dogajalo. Najprej 
smo ustvarjali na temo počitniška doživetja 
in jih slikali z vodenimi barvami. Nato smo v 
roke vzeli krede in risali sence. Postavili smo 
se v najrazličnejše položaje, sošolci pa so 
obrisali naše sence. Postali smo tudi arhitek-
ti. S pomočjo plastičnih slamic smo zgradili 
Eiffl  ov stolp.

Oktober 2022
V oktobru smo se pri ustvarjalnicah posve-
tili jesenski tematiki. Najprej smo si izdelali 
lutko – jesenski pridelek. Izbirali smo lahko 
med koruzo, bučo, korenjem in krompirjem. 
Za izdelavo smo potrebovali šeleshamer in 
volno. Izdelali smo tudi dekoracijo iz narav-
nih materialov (palic, storžev in volne). Tako 
so nastali viseči storži, s katerimi smo okra-
sili naše domove. Nato smo se lotili okenske 
dekoracije razredov. Iz rjavega, rumenega, 
oranžnega in rdečega šeleshamra smo iz-
rezali različno listje, ki smo ga v obliki dre-
vesa pritrdili na okna. Proti koncu meseca, 
ko se je bližala noč čarovnic, smo bili najbolj 
navdušeni nad pravo poljsko bučo, saj smo 
neznansko uživali, ko smo jo spremenili v 
lanterno. Bučo smo sami izrezali in otrebili. 
Pri vseh opravilih smo se zelo zabavali.

November 2022 
November smo namenili izdelavi izdelkov 
za šolski bazar. Letos smo se lotili šivanja 
dišečih vrečk. Najprej smo si pripravili vsak 
svoj kos blaga, nit in šivanko. Blago smo raz-
rezali na primerno dolžino, napeljali nit in 
sešili vrečke. Pokazati smo morali kar nekaj 
spretnosti. Vrečke smo napolnili s posušeno 
sivko ali rožmarinom. Za konec smo jim do-
dali še pentlje. Razred je cel november lepo 
dišal. Prav tako smo risali z barvnimi tuši in 
tako spoznali novo likovno tehniko.

Učenci 4. in 5. c, 
Podružnica OŠ Lovrenc na Dravskem polju
Mentorica: Tina Emeršič

USTVARJALNICE

DOGAJALO SE JE / ŠOLA
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EMA – mlada pisateljica OŠ Cirkovce
Ema Crnjakovič, učenka 9. a razreda, je sodelovala na           
natečaju za najboljše ljubezensko pismo med mladimi v 
Republiki Sloveniji, ki je potekal pod okriljem Kulturnega 
društva Josipine Turnograjske, Občine Preddvor in Zavoda 
za turizem Preddvor. Letos so člani strokovne komisije 
izbrali temo Ljubezen do mladih oziroma Mladi za mlade. 
Med kar 101 pismom je bil Emin izdelek najboljši in tako si je 
prislužila prvo mesto.
Nastja Zacharias

Člani strokovne komisije so njeno uvrstitev utemeljili z naslednjimi besedami:
»Ema je prava mlada pisateljica. Njeno pismo je inovativno presežno v primer-
javi z drugimi na natečaj prispelimi pismi, saj med belino in črkami ustvarja 
vzporedna svetova in prebudi razmišljanje, kam nas vodijo vsakdanje in na 
videz nepomembne odločitve. Tako nas bodri, da lahko svet z majhnimi in 
vsakdanjimi koraki spreminja vsak izmed nas, a nas hkrati opominja, da smo le 
nekaj nespametnih odločitev oddaljeni od sveta, ki nikomur ne bo mogel biti 
varen in ljubeč dom. Pismo precizno izpostavlja odgovornost, ki jo nosimo s 
svobodo izbire, in odlično izpostavlja odločno držo razmišljujoče in sočutne 
mladostnice. Takšne mlade svet potrebuje in odrasli vas podpiramo.«

Emino pismo si lahko preberete na spletni strani moja.obcina, učenci in zapo-
sleni na šoli pa ji iskreno čestitamo in želimo, da svojo ljubezen do pisanja goji 
tudi v prihodnje.

Utrinki iz 5. c razreda
V 5. c razredu v Lovrencu na 
Dravskem polju je vedno pestro. 
Učenci se radi igramo in učimo, 
radi pa tudi ustvarjamo. 

Učenci 5. c, Podružnica OŠ Lovrenc 
na Dravskem polju
Mentorica: Tina Emeršič

Pri šolskih predmetih razvijamo naše 
ročne spretnosti in z različnimi dejav-
nostmi širimo znanje. V septembru in ok-
tobru smo si pripravili sadno solato in se 
naučili osnov prve pomoči. Izvedli smo 
pohod do Ptujske Gore in se povzpeli 
na vrh Donačke gore. Tudi prespali smo 
v šoli. Imeli smo kostanjev piknik, pre-
izkusili smo se v Exatlonu in si pripravili 

noč branja, kjer smo opravili EKO bralno 
značko. Udeležili smo se 5. preventivne-
ga dneva naših lovrenških gasilcev ter se 
veliko novega naučili. 

V tem kratkem času se nam je res veliko 
dogajalo in zdi se, kot da smo veliko dlje 
skupaj, saj je vsak dan po svoje zanimiv 
in zabaven.

ŠOLA
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Čarovnica Vilma na obisku v Vrtcu Cirkovce
Vzgojiteljica Katja Vodošek

V petek, 28. oktobra 2022, je otroke v 
Vrtcu Cirkovce obiskala čarovnica Vil-
ma. Ob obisku se jim je potožila, da ji 
je ušel čarovniški muc Vili in da ga išče 
po celih Cirkovcah, a mačkona ne naj-
de nikjer. Nato je otrokom predstavila 
slikanico avtorice Valerie Thomas – Vil-
ma in Vili: Čarovnica Vilma. Otroci so ji z 
zanimanjem prisluhnili in si ogledovali 
čarovniške ilustracije. Ob koncu obiska 
jih je prosila, da ji pomagajo s pomočjo 
pobarvanke najti Vilija in otroci so se stri-
njali, da ji bodo pomagali. 

Hvala vsem otrokom za pomoč pri iska-
nju. Vili se je našel. Čarovnico Vilmo je 
pričakal doma pred hišnim pragom. 

Pohod ob polni luni
Mateja Lampret

Nikoli ni premrzlo, pretemno, 
preveč vetrovno, deževno, 
megleno in še bi lahko našte-
vala. Tudi tokrat smo se zbrali 
pripravljeni, da se družimo, 
pogovarjamo in da naredimo 
še nekaj za naše dobro poču-
tje. V sredo, 7. 12. 2022, smo 
se ob 18. uri zbrali v Starošin-
cah v upanju, da nas bo polna 
okrogla lepotica spremljala na 
naši poti. Hkrati smo si ob eno-
urnem pohodu ogledali Sta-
rošince, ki v tem prazničnem 
času zažarijo prav posebno, 
lahko bi rekli skoraj čarobno.

Pohod smo zaključili na začet-
ku poti, kjer so nas presenetili 
s toplim čajem in sladkim pri-
grizkom, kar nam je seveda 
zelo teknilo. Zagotovo se vidi-
mo spet v novem letu!
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Jaz pa pojdem …

Vzgojiteljici Suzana Žnider in 
Slavica Raković

Na željo Tima, ki obiskuje našo skupino, 
smo se odpravili na izlet v Kungoto pri 
Ptuju, kjer živi. S starši smo se dogovo-
rili za dan obiska. Pot nas je vodila po 
pločniku ob gozdu in tudi ob prometni 
cesti. Občudovali smo naravo, ki jo je 
jesen ovila v čudovite barve, opazovali 
promet in prometne znake, si vmes pre-
pevali in hitro smo bili na cilju. Timov ati 
nas je lepo pričakal in nas prijazno spre-
jel. Otroci so polni navdušenja raziskali 
okolico hiše in se pogostili, čakalo pa jih 
je tudi presenečenje z milnimi mehurčki. 
Čas je hitro mineval in že smo se morali 
posloviti ter se odpraviti naprej, novim 
dogodivščinam naproti. Med potjo smo 
se ustavili tudi pri vzgojiteljici in pokuka-

V skupini Delfi ni iz Vrtca Kidri-
čevo so predšolski otroci, kar 
pomeni, da naslednje šolsko 
leto odhajajo v šolo. 
Vzgojiteljici si želiva, da jim ti 
meseci, preživeti v vrtcu, 
ostanejo v lepem spominu. 

li, kaj vse lahko najdemo pri njej doma. V 
Kungoti pri Ptuju pa imajo tudi lepo ure-
jeno otroško igrišče, zato smo se ustavili 
tudi tam. Pripravili smo si sadno malico 
in se poigrali, nato pa smo se odpravili 

nazaj proti vrtcu. 

Lepo nam je bilo in obljubili smo si, da 
se še kdaj vrnemo v ta zanimiv kraj v naši 
občini.

Jesenske radosti 

Vzgojiteljici Suzana Žnider in 
Slavica Raković

V našem vrtcu namenjamo veliko pozor-
nosti čistemu, urejenemu in zdravemu 
okolju, v katerem se gibamo in igramo. 
V ta namen večkrat izvedemo čistilno 
akcijo v okolici vrtca in v bližnjem goz-
du, ki ga velikokrat obiščemo. Tako smo 
tudi v času krompirjevih počitnic, ko so 
se skupine združile, zavihali rokave in se 
lotili čiščenja vrtca in jesenskega listja 
na igrišču vrtca. Otroci so z velikim ve-
seljem poprijeli za grablje, samokolnice, 
lopatke in očistili dvorišče vrtca. Z gra-

Jesen je izvrsten čas za razno-
vrstne aktivnosti otrok. Sončni 
žarki so nas tudi v jesenskih me-
secih lepo greli, ohladila so se 
le jutra in večeri. Ker nam je bilo 
sončno vreme naklonjeno, smo 
tudi v Vrtcu Kidričevo s pridom 
izkoristili vsak nov dan. 

bljami so prav spretno grabili listje in z 
njim napolnili veliko vreč, ki smo jih nato 
odnesli v bližnji gozd. Naredili smo velik 
kup in ob tem spoznali, da je tudi listje 
koristno, saj se razgradi in je hranilo, ki 
pripomore k boljši rodovitnosti zemlje. 

Narava nam da veliko dobrega, zato se 
moramo tudi mi potruditi in jo varova-
ti. Delovno akcijo smo zaključili z igro v 
peskovniku
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Obiskala nas je babica Zima 

Vzgojiteljica Lilijana Rumež

Seveda v vseh skupinah pišemo pisma 
Božičku in dedku Mrazu. Da bi prihod 
dobrih mož lažje dočakali, nas je obiska-
la babica Zima, ki nam je obljubila, da 
nam bo nasula nekaj težko pričakovane-
ga snega. V pravljičnem kotičku je priča-
kala otroke vseh skupin, jim prebirala slika-
nice z zimsko in praznično tematiko ter se z 
otroki pogovarjala o bližajočih se praznikih.

V Vrtcu Kidričevo je že zelo ži-
vahno. Otroci so v pričakovanju 
prihoda treh dobrih mož. Pri-
prave so v polnem teku. Izdelu-
je se dekoracija za hodnike in 
igralnice. Iz kuhinje bo kmalu 
zadišalo po slastnih piškotkih, 
ki jih bodo otroci pripravili sku-
paj z vzgojiteljicami, nato pa jih 
bodo s pomočjo prijaznih kuha-
ric tudi spekli. Z njimi se bomo 
posladkali na naši čajanki. 

BABICA ZIMA Z BELO GLAVO KIMA:
»KDOR OBLEKE NIMA,
NAJ PRI MENI SE ZGLASI,
TAKOJ PO MERI JO DOBI.«

SIVA ROGOVILA SE JE OGLASILA,
MILO JE PROSILA:
»BEL KLOBUČEK RADA BI 
IN HALJICO NA GUMBE TRI.«

(Mira Voglar)

Ker pa je to bil čas, ki je sovpadal s priho-
dom Miklavža, je otroke obdarila z majh-
nim sladkim presenečenjem. Miklavž jih 
je pozdravil preko slikanic, otroci pa so 
mu obljubili, da bodo še naprej pridni, 
da bodo ubogali vzgojiteljice in starše 
ter sledili svojim sanjam.

Kostanjev piknik s starši

Kolektiv Vrtca Kidričevo

V oktobru smo imeli v Vrtcu 
Kidričevo kostanjev piknik, ki so 
ga v popoldanskem času s po-
močjo vrtca organizirali starši. 

Ker se je dogodek odvijal na vrtčevskem 
igrišču, je bilo potrebno igrišče primerno 
urediti. Vzgojiteljice so poskrbele za pri-
pravo miz, topel napitek in kuhane ko-
stanje. Za vso preostalo organizacijo je 
v veliki meri poskrbela ga. Nataša Pišek, 
ki je predstavnica staršev v skupini Ježi 
in predsednica Sveta staršev OŠ Kidriče-
vo. Na piknik so bile vabljene družine z 
otroki iz najmlajše skupine vrtca in vse 
do tretjega razreda OŠ. Starši in otroci so 
zbirali kostanje in jih narezane prinašali 
v vrtec oziroma šolo. Na piknik so s seboj 
prinesli tudi odpadni papir, iz katerega 
so izdelali vrečke za vroče kostanje. Za 
peko so poskrbeli nekateri starši, ki so s 
seboj prinesli drva in primerno posodo. 
Prav tako je bilo poskrbljeno za dobrote 

– raznovrstno pecivo, za veliko presene-
čenje pa je poskrbel klovn, ki je otroke 
pritegnil s svojimi vragolijami. Bilo je 
veselo, sproščeno vzdušje in morda se 
naslednje leto spet srečamo.

Sodelovanje med starši in vzgojitelji te-
melji na obojestranski pripravljenosti za 
sodelovanje. Zato spoštovani starši, hva-
la, da lepo sodelujete z nami. 

VRTEC
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Tradicionalni slovenski zajtrk v Vrtcu Kidričevo

Vzgojiteljica Suzana Žnider

Vseslovenskemu projektu 
Tradicionalni slovenski zajtrk, 
ki poteka vsak tretji petek v 
novembru, se že vsa leta pridru-
žujemo tudi v Vrtcu Kidričevo.  

Glavni cilji tega projekta, ki poteka na 
dan slovenske hrane, so podpora lokal-
nim pridelovalcem hrane ter spodbuja-
nje zavedanja in pomena zagotavljanja 
prehranske varnosti, ohranjanje čistega 
in zdravega okolja, ohranjanje podeže-
lja, seznanjanje mladih s postopki pride-
lave in predelave hrane ter spodbujanje 
zanimanja za dejavnosti na kmetijskem 
področju. 

V petek, 18. novembra 2022, smo tako 
v vrtcu pričeli dan z zdravim domačim 
zajtrkom, ki ga sestavljajo lokalno pride-
lan med, mleko, kruh, maslo in jabolka. 
Skupaj z otroki smo pripravili lepo pogr-
njene in okrašene mize. Ob poslušanju 
legendarne Slakove pesmi »Čebelar« ter 
ostalih pesmi o čebelah smo zaključili z 

zajtrkom. Nadaljevali smo z druženjem 
vseh otrok v večnamenskem prostoru, 
kjer smo si ogledali predstavo gledališke 
skupine Žogice z naslovom »Gospodič-
na kraljična Medična in trot«. Ob zgod-
bi smo spoznali, kako pomembne so 
zdrave prehranjevalne navade otrok in 
vsakodnevno gibanje, ugotovili pa smo 

tudi, kakšne so posledice neprimernih 
prehranjevalnih navad. 

Tudi v prihodnje bomo spodbujali pozi-
tiven odnos do lokalno pridelane hrane 
in se trudili k vzgoji za zdrave prehranje-
valne navade otrok.

Tradicionalni slovenski zajtrk v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljica Simona Egartner

V našem vrtcu in šoli redno pra-
znujemo dan hrane ter sodelu-
jemo pri projektu Tradicionalni 
slovenski zajtrk. Ta je letos po-
tekal že dvanajsto leto zapored, 
na tretji petek v novembru. 

V sklopu projekta predstavljamo otro-
kom pomen rednega in zdravega pre-
hranjevanja ter jim približamo domačo, 
lokalno pridelano hrano. Letošnji slogan 

je bil »Zajtrk z mlekom – super dan!«, 
zato smo jim predstavili, kako dobimo 
mleko, ki ga pijemo. Po dolgem času 
smo imeli priložnost poskusiti doma-
če mleko, ki nam ga je podarila kmetija 
Napast. Skozi teden so potekale številne 
dejavnosti v sklopu omenjenega pro-
jekta. Otrokom smo s pomočjo slikanic 
in fotografij predstavili čebele in njihov 
pomen za okolje, nato pa smo jih z raz-
ličnimi tehnikami tudi izdelali. Otroke 
smo seznanili s čebelnjakom in satjem, 
ki so ga nekatere skupine tudi izdelale. 

Poslušali smo razne otroške pravljice in 
pesmice o čebelah in jih prepevali.

Na dan slovenske hrane so imele vse 
skupine lepo pogrnjene mize, na katerih 
smo ponudili med, maslo, mleko, kruh 
in jabolka. Otroci so ob tem imeli prilo-
žnost, da se preizkusijo v samostojnem 
mazanju masla in medu na svoj kruh. 
Po zajtrku smo si ogledali krajši video-
posnetek o Tradicionalnem slovenskem 
zajtrku, nato pa nas je obiskala čebelica 

Debelica, ki se nam je 
predstavila ter z nami 
zapela in zaplesala. 

Tudi v nadaljevanju 
šolskega leta bomo 
skrbeli za zdrave pre-
hranjevalne navade 
otrok in jih bomo 
spodbujali k pozi-
tivnemu odnosu do 
lokalno pridelane 
hrane. 

VRTEC
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Naši mladi pesniki 
21. oktobra 2022 se je zaklju-
čil natečaj 12. Mlada pesniška 
olimpijada, kjer so izbirali naj-
boljšo osnovnošolsko pesem na 
temo »VESOLJE V MENI«.
Sonja Lenarčič

Letos so prejeli 107 pesmi osnovnošol-
cev iz osemnajstih slovenskih osnovnih 
šol (vključno s podružničnimi šolami). 
Žirija, ki sta jo sestavljali pesnica Maja Vi-
sinski Andrejc ter Barbara Žvirc, pesnica 
in vodja projekta Pesniška olimpijada, je 
nagradila tudi učence OŠ Kidričevo. 

V tretji kategoriji, učenci od 7. do 9. ra-
zreda, je prejel nagrado za prvo mesto 
s pesmijo Moj um je kot vesolje TOBIJA 
LAKIĆ, 9. a, ki ga deli s pesmijo Vesolje 
čustev – Mina Poljšak, 7. r, OŠ Kašelj.

MOJ UM JE KOT VESOLJE
Moj um je kot vesolje,
neskončno se širi.
Širi se z znanjem,
širi se s spomini.

Moje znanje, talenti
so planeti.
Vse, česar ne znam, je praznina,
neskončna vesoljna črnina.

Rad bi nabral si
čim več lepih spominov.
Zvezd, ki bodo sijale,
ko bom potrt.

Mi upanje dale,
da me črna luknja – žalost ne posrka vase.

Kot astronavt raziskujem življenje,
odkrivam nove stvari.
Mogoče bom kdaj našel nekoga, smisel, najlepši planet.
Stvar, zaradi katere se res splača živet'.

Vsak dan mi rastejo nove ideje.
V glavi mi frčijo kot kometi.
Nekaj jih gojim, imam jih za celo polje.
Moj um je kot neskončno vesolje.

Nagrado za tretje mesto je s pe-
smijo Vesolje v meni prejela ELI-
ZABETA LIZA MURŠEC, 9. a, deli 
pa ga s pesmijo Dvom – Ana Grab-
ner, 9. r, OŠ Gustava Šiliha Velenje.

VESOLJE V MENI

Sem samo navaden človek,
majhno bitje
na velikem planetu,
v svojem svetu.

Živim, kot Sonce gorim.
Jočem, solzo kot utrinek izpustim.
S smejočim obrazom kot zvezda žarim.

Diham in zaporedjem sledim.
Kot planeti na poti v krogih
vsak dan ponovim.

Sem kot Luna.
Mirno čakam na luč,
da me osvetli.

Moje misli so kot večerno nebo.
Najprej je misel kot zvezda.
Ena sama.
Sčasoma jih je vedno več.
In švigajo ena čez drugo – preč.

Vesolje je mogočno
in neskončno veliko.
Moje življenje –
pa kot vse njegove barve in predmeti –
raznoliko.

Priznanja za poslane pesmi pa 
so prejele tudi: 

Vesolje v meni / 
Ema Raković, 8. b
Vesolje je neomejen prostor,
poln modrosti in starosti,
je poln žarečih barv,
ki ponoči prekrijejo se z belimi pokrovčki.

Del vesolja smo tudi mi,
saj na Zemlji živimo vsi.
A kar najlepše je –
vesolje vidimo z različnih strani.

Od njega se lahko učimo,
s tem misli popestrimo.
Vesolje lahko čuvaš tudi v sebi,
zato mu nikoli ne dovoli odleteti.

VESOLJE V MENI/ 
Lia Šlamberger Mlinarič, 8. b
Tvoje oči so kot barve Neptuna.
Tvoji lasje, ki v vesolju plapolajo,
se mi na Zemljo zahihitajo.

V daljavi gledam te,
ob sebi čutim te,
kot Luna se mi zdiš,
podnevi mi zbežiš,
ponoči me zbudiš.

Kot Uran si nagajiv,
kot Mars zanimiv,
kot Saturn se mi nasmejiš,
v meni Marsovca prebudiš.

VESOLJE V MENI / 
Zoja Kaučevič, 9. a
Kje v sebi nosim delček vesolja,
utrinek zvezde,
šumenje morja,
posledice meteorja?
Kje vidim ta neskončna obzorja?

Še marsičesa nisem odkrila.
Sem se zaradi žarka sonca razveselila?
Mi nebo prostrano ponuja vprašanja,
vprašanja na dosedanja spoznanja?

Ko pa v meni nekaj …
… kot dan se v temo spremeni,
še vedno kasneje zvezda zažari.
Takrat moja sreča oživi.

Priznanja so letos prvič podelili tudi 
naslednjim mentoricam: 
 - mentorici, gospe Vesni Burjak, OŠ Črna 
na Koroškem, 
 - mentorici, gospe Lilijani Ladra, OŠ Šen-
tjanž pri Dravogradu,
 - mentorici, gospe Sonji Lenarčič, OŠ 
Kidričevo, 
 - mentorici, gospe Darji Murn, OŠ Ivana 
Skvarče, Zagorje ob Savi,

za njihovo spodbujanje, usmerjanje in 
vsakoletno sodelovanje na natečaju, ki 
pri učencih spodbuja domišljijo, ustvar-
jalnost in kritično razmišljanje. 

»Za vaš doprinos k raznolikosti širjenja 
ljubezni do slovenskega jezika se vam 
iskreno in najlepše zahvaljujemo!«

Z družino smo se odpeljali v Dravograd. Vozili smo se približno uro in pol. Pot je 
potekala po hribu navzgor v obliki spirale. Nato smo prišli na grad, kjer se je odvi-
jala podelitev priznanj. Nagrajenci s svojimi družinskimi člani smo najprej sedli na 
stole in počakali na pričetek svečanega dogodka. Vodji tega projekta sta bila Bar-
bara Žvirc in Robert Preglau. Vsakega nagrajenca sta sprva najavila in ga povabila 
na oder prebrat svojo pesem, če je to želel. Na koncu je sledil aplavz in podelitev 
priznanj, nagrad. Podelila sta jih župan in podžupan, ki sta nagrajencem čestitala. 
Udeleženci programa so bili učenci od 2. razreda pa vse do srednje šole. Pisali 
so najrazličnejše pesniške oblike. Z veseljem sem se udeležila svečane prireditve.
                                                                                           Ema Raković, 8. b

ŠOLA
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Ko se srečata preteklost in sedanjost
V okviru projekta Varno na kolesu 
smo se srečali z upokojeno učite-
ljico Jožico Plajnšek, ki je babica 
učenca, ki se pripravlja na kole-
sarski izpit. Z veseljem je z nami 
podelila svoje  izkušnje, saj je bila 
kar petintrideset let mentorica 
prometne vzgoje na naši šoli.
Vodja projekta Jožica Jurgec

V takratnem času so učenci sodelovali 
v različnih projektih: Bistro glavo varuje 
čelada, Policist Leon, akcija Kresnička, 
Prometna značka, Kaj veš o prometu? V 
okviru akcije Prometna služba so učenci 
prvih štirinajst dni v septembru pred in 
po pouku sodelovali pri nadziranju pro-
meta v okolici šole, spremljali obnašanje 
učencev pešcev, nadzorovali vožnjo ko-
lesarjev, skrbeli za red na šolskem dvo-
rišču.

Imeli so policijske uniforme, da so bili 
prepoznavni. Po nekaj letih so jih zame-
njali upokojeni domačini, ki na začetku 
šolskega leta skrbijo za varnost v prome-
tu in pomagajo učencem razredne sto-
pnje pri varnem prečkanju prehoda za 
pešce. Učenci so na tekmovanju Kaj veš 
o prometu velikokrat dosegli prvo me-

sto. Nagrajeni so bili s kolesi, ki so jih po-
tem uporabljali za pripravo na kolesarski 
izpit. Ekipo so sestavljali štirje učenci raz-
ličnih letnikov (od 5. do 8. razreda).

Kot uspešna mentorica je v Ljubljani 
prejela nagrado za odlične dosežke na 
področju prometne vzgoje na osnov-
ni šoli. Nagrado ji je izročil Bojan Žlen-
der, predsednik Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu. Kot uspešna 
mentorica učencem pri pripravi na kole-
sarski izpit je prejela tudi nagrado takra-
tnega župana Občine Kidričevo. Kolesar-
ski izpiti so se takrat opravljali v četrtem 
razredu. Priprave so potekale podobno 
kot danes, s to razliko, da so učenci reše-
vali različne pole s prometnimi vsebina-
mi, ki so jih mentorji sami pripravili. Ka-
sneje pa so dobili že pripravljene teste. 
Po uspešno opravljenih testih so učenci 
opravljali še vožnjo na poligonu in ko-
lesarjenje v okolici šole. Pri opravljanju 
izpitov so zraven mentorja sodelovali še 
policisti in učitelji.

Pogoste napake učencev, ki so se poja-
vljale, so prisotne še danes. Nekaj najpo-
gostejših:
-  slab ali pozabljen pogled nazaj,
- slaba spretnost pri vožnji z eno roko, 
kar je pomembno pri zavijanju,

-  slaba pozornost na ostale udeležence 
v prometu, teh je namreč vedno več.

Učenci so ob zaključku dobili nalepko 
Varno kolo, ki je bila vsako leto drugačne 
barve. Kolesarski krožek je izvajal učitelj, 
ki je uspešno opravil izobraževanje za 
izvajanje programa, teorijo pa je lahko 
izvajal učitelj, ki je poučeval v razredu.
Včasih so ljudje veliko manj kolesarili kot 
danes. Največkrat so se zapeljali do trgo-
vine ali bližnjih sorodnikov in prijateljev. 
Danes pa je veliko kolesarjev, ki kolesari-
jo za rekreacijo in vzdrževanje kondicije, 
prav tako pa je veliko družin, ki nedelj-
ske popoldneve izkoristijo za druženje 
na kolesih.

Imeli smo priložnost spoznati, kako so 
včasih izvajali prometne vsebine na šoli, 
zato se gospe učiteljici najlepše zahva-
ljujemo.

Nagrajenec literarnega natečaja Tobija Lakič 
Ventilator besed, revija za kulturo, vzgojo in izobraževanje, je v 
sodelovanju z založbo Primus razpisala nagradni literarni natečaj na 
temo Dotik ljubezni, in sicer v obdobju od 10. 3. 2022 do 15. 9. 2022.
Sonja Lenarčič

15. 9. 2022 smo pri Ventilatorju besed 
zaključili literarni natečaj na temo Dotik 
ljubezni, ki je bil namenjen ustvarjalcem 
od dvanajstega leta naprej. Prejeli smo 
precejšnje število iskrenih zapisov in za-
hvaljujemo se vam, da ste nam dovolili 
prisluhniti vašemu srcu. Nagrajence smo 
razdelili v dve starostni skupini. Pa pre-
verimo, kdo je prejel nagrado.

Nagrajenci literarnega natečaja od 12 do 
17 let:

Nagrado – knjigo Vihre mladih, založbe 
Primus, in knjigo Potovanje nemih obra-
zov, založbe Ventilator besed, prejme 

TA POSEBEN STRAH
Po navadi pesem začnem z vprašanjem:
Kdo sem jaz? Kaj je čas?
Ampak danes se mi tako ne zdi,
saj v trebuhu metuljček mi leti.

Metulj se kar pojavi,
seveda ne dobesedno, je le občutek v glavi.
Ta poseben strah, da se slučajno ne spotakneš,
da se na sredi povedi z govorjenjem ne zatakneš.

To ljubezen naredi, ko v družbi si osebe,
za katero upaš, da isto čuti do tebe.
In hočeš ji pokazati, da si močan in korajžen,
da si boljši od ostalih in da prav nič nisi ganjen.

Ko z drugim fantom srečna okoli se sprehaja,
v disku z njim pleše in do ranih ur raja …
Predolgo si čakal, ljubezen je ena.
Če ta ni ta prava, potem ni nobena.

Se ti sreča le nasmehne, njen fant jo zapusti,
zdaj sama na klopci v parku sedi.
S strahom jo vprašaš, če svoje srce bi ti dala …
… z nasmehom ti reče, da je tebe čakala.

Nadja Bajde, 16 let, za prispevek pod 
številko petnajst.

Nagrado – knjigo Za petami, založbe 
Primus, in knjigo Železna volja, založbe 
Ventilator besed, prejme Jaka Čekada, 8. 
razred, OŠ Knežak za prispevek pod šte-
vilko devetindevetdeset.

Nagrado – knjigo Presneti deveti, založ-
be Primus, prejme Tobija Lakić iz 9. a, OŠ 
Kidričevo, mentorica: Sonja Lenarčič, za 
prispevek pod številko sedemindevet-
deset.

Čestitamo!

ŠOLA
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Šola v naravi v Biotermah 

Učiteljici in učenci iz 2. in 3. razreda OŠ Cirkovce

V tem šolskem letu so učenci 2. in 3. razreda iz Osnove šole           
Cirkovce za štiri dni zapustili šolske klopi in se opravili na plavalni 
tečaj v Bioterme Mala Nedelja. Zraven pravilnih odrivov z noga-
mi in zamahov z rokami so  učenci poglobili medsebojne odnose 
in se učili samostojnosti. Nekateri učenci so spoznavali, drugi pa 
utrjevali in nadgrajevali plavalne tehnike. Vsi učenci so v sprošče-
nem plavalnem okolju zelo napredovali in za svoj trud prejeli tudi 
priznanja. 

Vtisi s plavalnega tečaja, ki so jih strnili tretješolci.
•	 Bili smo v Biotermah Mala Nedelja. 
•	 Učili smo se pravilno plavati, skakati na glavo v vodo in 

potapljati. Dobil sem srebrno medaljo. 
•	 Dobili smo kartice za vstop v sobo. 
•	 V sobah smo igrali šah, uno karte, domino, spomin in se 

pogovarjali. 
•	 Vsak dan je bila velika izbira hrane. Najraje sem jedel 

palačinke. 
•	 V nočnem kopanju smo lahko skakali in se potapljali. 
•	 Zvečer smo gledali televizijo. 
•	 V času bivanja v termah je Rosa praznovala rojstni dan. 

Vsi smo ji voščili, zapeli in pripravili presenečenje. 
•	 Šli smo ven na igrala, kjer smo plezali in se lovili. 
•	 V trgovini in na stojnici smo si kupili igrače in zapestnice.

Drugošolci pa so povedali, kaj jim je bilo najljubše.
Najljubše mi je bilo …
•	 Mia: »Ko smo plavali.«
•	 Marisa: »V parku in ko smo jedli sladoled.«
•	 Neža: »Ko me je učiteljica Metka zvečer cartala.«
•	 Alina: »Da smo bili v hotelskih sobah.«
•	 Tanay: »Ko sem delal prevale v vodi in užival v 

nočnem kopanju.«
•	 Domen in Bine: »Da sem se naučil plavati.«
•	 Lovro: »Da sem veliko plaval.«
•	 Jaka: »Ko smo skakali in delali salte v bazenu.«
•	 Jon: »Ko smo bili na nočnem plavanju.«
•	 Mark: »Ko sem plaval kravla.«
•	 Vito: »Potapljanje in da sva imela s sošolcem 

Lovrom zabavo v sobi.«
•	 Oskar: »Zelo sem užival na igralih.«
•	 Rene: »Zabavno je bilo, a kljub temu sem se 

razveselil prihoda domov.«

10. srečanje ljudskih pevcev »Zapojmo v čast Sveti Družini«
Katoliško kulturno društvo Zvezdni dol              
Kidričevo je v nedeljo, 12. junija 2022, v 
cerkvi Svete Družine Kidričevo organi-
ziralo koncert ljudskih pevk s sloganom 
»Zapojmo v čast Sveti Družini«.
Cecilija Bernjak

Na koncertu je nastopilo devet skupin, ob tem pa 
smo obeležili tudi deseto obletnico delovanja pevk 
KKD Zvezdni dol Kidričevo, ki delujejo pod vod-
stvom gospe Marije Rampre. Naše pevke širijo lep in 
dober glas doma, pa tudi v sosednjih občinah. Želi-
mo jim vse lepo in še veliko let lepega petja – »kdor 
poje, zlo ne misli«.

Hvala vsem nastopajočim, da so se odzvali na                    
povabilo.

VRTECŠOLA
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Med ima tudi probiotočno delovanje
Vse večje zanimanje potrošnikov 
za zdravo prehrano, ki preprečuje 
razvoj civilizacijskih bolezni, je 
ustvarilo potrebo po funkcionalnih 
živilih. Funkcionalna živila izboljšu-
jejo fi ziološke učinke telesa. S tem 
pripomorejo k boljšemu počutju.  
Ana Janžekovič,
svetovalka za varno hrano JSSČ, ČZS

Mednje sodijo tudi živila s probiotično 
funkcijo. Najprej poglejmo, v čem je raz-
lika med probiotiki in prebiotiki. Probi-
otiki so žive bakterije, ki imajo ugodno 
delovanje v prebavnem traktu. Ohranja-
jo zdravo in dobro delujočo črevesno 
mikrobioto. Zdravo in dobro delujoče 
črevesje prispeva k splošnemu dobremu 
počutju in dobremu imunskemu siste-
mu. Najbolj poznane in najbolj prisotne 
dobre črevesne bakterije prihajajo iz 
rodov Lactobacillus in Bifi dobacterium.  
V živilih jih najdemo v jogurtu in osta-
lih fermentiranih izdelkih. Prebiotiki so 
snovi, ki omogočajo ugodne pogoje ra-
sti, aktivnosti in razmnoževanja probio-
tičnim mikroorganizmom. V to skupino 
sodijo kompleksni ogljikovi hidrati, kot 
so prehranske vlaknine, različni oligo-

saharidi, rezistenten škrob … v živilih 
se nahajajo predvsem v polnozrnatih iz-
delkih, sadju in zelenjavi. Pozitivni učinki 
prebiotikov se kažejo tudi v lažjem od-
vajanju, spodbujajo imunski sistem ter 
zmanjšujejo možnost nastanka alergij in 
črevesnih infekcij. 

Tudi med uvrščamo med prebiotična 
živila, saj vsebuje disaharide in oligosa-
haride (kompleksne sladkorje), ki spod-
bujajo delovanje in rast laktobacilov in 
bifi dobakterij. S tem med ustvari ugo-
dne pogoje za obstoj dobrih bakterij. 
Polifenoli, prisotni v medu, prispevajo k 
imunosti črevesja in regulirajo črevesno 
mikrobioto, saj omogočajo dobre po-
goje za rast in razmnoževanje črevesne 

mikrobiote. Telo varujejo pred oksida-
tivnim stresom in prostimi radikali. Za 
probiotično delovanje medu je odgo-
vorno tudi njegovo protimikrobno učin-
kovanje, ki zavira rast oportunističnih in 
patogenih bakterij v črevesju. S tem, ko 
zavira rast patogenih bakterij, omogoča 
razvoj in delovanje normalne črevesne 
mikrobiote, kar prispeva k ohranjanju 
dobrega počutja. 

Najugodnejše učinke na rast in aktivnost 
probiotikov je pokazala kombinacija fer-
mentiranih mlečnih izdelkov in medu. S 
to ugotovitvijo lahko potrdimo dolgole-
tno tradicijo naših prednikov, ki so kom-
binirali med in mlečne izdelke. 

DOGAJALO SE JE

Namenjamo vam veliko dobrih želja, 
ki niso zveneče, 
a s seboj prinašajo 
za prihajajoče praznike 
kar največ sreče.

Toplini naj vrata vsa božič odpre, 
naj srečno novo leto 
za vas se prične.

Kozmetični salon Dotik lepote

SREČNO 2023SREČNO 2023SREČNO 2023
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L e š n i k o v i  p o l j u b č k i

Sestavine za piškote:

• 3 beljaki
• 1 ščepec soli
• 80 g sladkorja v prahu 
• 200 g mletih lešnikov 

Postopek priprave:

Beljake s ščepcem soli stepemo do čvrstega. Nato postopoma dodajamo sladkor v prahu in stepa-
mo naprej, da se ta raztopi. Na koncu s spatulo nežno vmešamo mlete lešnike. 

Dno pekača pokrijemo s peki papirjem. Z dobljeno zmesjo napolnimo brizgalno vrečko in na pe-
kač nabrizgamo približno 4 cm velike kupčke. Pečemo 20 minut na 170 °C.

Medtem si lahko pripravimo lešnike. V ponvi jih zlato popečemo, nato pa jih damo v krpo. Lahko 
pa uberemo drugo pot in jih damo za 15 minut v pečico na 175 °C in vmes mešamo. Zavijemo jih 
v culico, nato pa z dlanjo močno drgnemo po njej in lešniki se bodo kar sami olupili. Olupljene 
lešnike sesekljamo.

Ohlajene poljubčke namočimo v stopljeno čokolado in jih posujemo s sesekljanimi lešniki.

Iz omenjenih sestavin dobimo približno 35 piškotov, odvisno od velikosti nabrizganih kupčkov. 
Ne glede na njihovo velikost bodo zagotovo hitro pošli, zato priporočam, da že na začetku pod-
vojite sestavine. 

Recept, ki je povzet po Midva kuhava, je za vas preizkusila Anita Trep.RECEPT

December je popoln čas za peko piškotov, ki se bodo odlično 
prilegli k toplemu čaju ob soju prazničnih lučk. Lešnikovi po-
ljubčki so z le nekaj sestavinami zelo enostavni za pripravo, 
a so kljub temu božansko dobri in kar kličejo po prazničnem 
vzdušju. 
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Dober t ek!

Sestavine za okrasitev:

• 40 g celih lešnikov
• 150 g stopljene temne čo-
kolade



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke lahko s pripisom “Nagradna križanka” pošljete najkasneje do 28. 2. 
2023, na elektronski naslov obcina@kidricevo.si ali v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. 
Sponzor nagradne križanke je Čebelarstvo Vidovič, Apače 300, 2324 Lovrenc na Dr. polju.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada: Pia Oder, Apače 239, 2324 Lovrenc na Dr. polju
2. nagrada: Miran Fras, Cirkovce 68 , 2326 Cirkovce
3. nagrada: Vladko Turk, Cirkovce 21a, 2326 Cirkovce

Nagrade:  
1. nagrada: 3 x 900 g medu
2. nagrada: 2 x 900 g medu
3. nagrada: 1 x 900 g medu




